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Ata Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano, da Câmara Municipal 

de Sertânia. 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (29.04.2021), 

às 09:15h, em ambiente virtual, teve início a Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) 

trimestre do ano. O Presidente Antônio Henrique Ferreira dos Santos declarou aberta 

a Sessão sob a Proteção de Deus e em nome da Comunidade Sertaniense. Estavam 

presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, 

Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denilson Simplicio da Silva, Enilton Sousa Cristovão 

Filho, Dorgival Rodrigues dos Santos, Edmundo José Alves, Galba Pereira de Siqueira, 

José Damião Silva, José Etelvino Lins de Albuquerque Junior, José Mário Leal Vilela, 

Magaly Andrade Galindo de Araújo e Rita Rodrigues Rafael. O Vereador Washington 

Passos Silva justificou a ausência.  Também presente na sessão a assessoria jurídica e a 

Secretária Geral. O Senhor Presidente inicia os trabalhos dispondo as matérias para o 

Expediente do Dia: INDICAÇÃO N° 124/2021, de autoria do Vereador Denilson 

Simplício da Silva, assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos e ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Vladimir Cavalcanti, no 

sentido de que sejam realizadas rondas mais efetivas no povoado de Cruzeiro do 

Nordeste, por se tratar de um local que faz o cruzamento de algumas cidades como: 

Sertânia, Custódia, Ibimirim e Arcoverde, solicita também que a indicação seja enviada 

ao Comandante do 3º BPM, sediado em Arcoverde. Indicação n° 125/2021, de autoria 

do Vereador Denilson Simplício da Silva, assunto: Solicita ao Senhor Prefeito do 

Município, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Secretário de Segurança e 

Mobilidade Urbana, o Senhor Vladimir Cavalcanti, no sentido de que sejam instalados 

dois quebra molas e sinalização na Rua Doutor Francisco Antônio, próximo a Igreja 

católica no Povoado de Cruzeiro do Nordeste. Indicação n° 126/2021, de autoria do 

Vereador Denilson Simplício da Silva, assunto: Solicita ao Senhor Prefeito do 

Município, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Secretário de Segurança e 

Mobilidade Urbana, o Senhor Vladimir Cavalcanti, no sentido de que sejam instalados 

dois quebra molas e sinalização na Rua Doutor José Ciríaco Neves Bezerra, próximo a 

Academia da Saúde do Povoado de Cruzeiro do Nordeste. Indicação n° 127/2021, de 

autoria do Vereador Denilson Simplício da Silva, assunto: Solicita ao Senhor Prefeito 

do Município, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Secretário e ao Secretário de 

Infraestrutura e Projetos Especiais, o Senhor Marco Aurélio Ferreira dos Santos, no 

sentido de que seja instalada iluminação pública em todo o perímetro da Rua José 

Rodrigues Filho, localizada no Povoado de Cruzeiro do Nordeste, às margens da BR-

232. Indicação n° 128/2021, de autoria da Vereadora Galba Siqueira, assunto: solicita 

ao Senhor Prefeito do Município, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, no sentido de 

viabilizar a concessão de cestas básicas, em caráter emergencial, às famílias em situação 

de carência, afetadas pelos impactos financeiros decorrentes das medidas de 

enfrentamento ao covid-19. Indicação n° 129/2021, de autoria da Vereadora Galba 

Siqueira, assunto: solicita ao Prefeito do Município, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos 

e a Senhora Secretária de Saúde, Mariana Araújo, no sentido de solicitar que sejam 

incluídas as categorias de agentes funerários e coveiros como prioritários na campanha 

de vacinação contra a covid-19 no Município de Sertânia. Indicação n° 130/2021, de 

autoria do Vereador Niltinho Sousa, assunto: Solicita ao Senhor Prefeito do Município 

Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e Secretária de Saúde Mariana Grace Araújo, no 

sentido de que seja implantado um centro odontológico no posto de saúde do sítio caroá, 

visando melhor assistir os moradores daquela localidade e regiões vizinhas. Indicação 

n° 131/2021, de autoria do Vereador Niltinho Sousa, assunto: solicita ao Senhor 
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Prefeito do Município, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Secretário de 

Infraestrutura Marco Aurélio, no sentido de que agilize a reforma da praça e a religação 

dos postes de iluminação da mesma, no distrito de Carolina, uma vez que tem sido uma 

recorrente solicitação dos moradores daquela localidade. Indicação n° 132/2021, de 

autoria da Vereadora Galba Siqueira, assunto: solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais, Marco 

Aurélio, que providencie a realização de obra de calçamento na primeira travessa da 

Rua Professor Elódio Ramos, localizada no Bairro Nova Sertânia. Após a leitura das 

matérias o Senhor Presidente inicia a ORDEM DO DIA: As Indicações nº.s 124, 125, 

126, 127, 128, 130, 131 e 132/2021 foram aprovadas por unanimidade. A Indicação nº. 

129/2021 foi retirada devido as categorias de agentes funerários e coveiros já terem sido 

vacinados. Ofício n°. 157/2021, assunto: Resposta a Indicação n° 022/2021 de Autoria 

do Vereador José Etelvino Lins de Albuquerque Júnior que informa sobre a iniciação 

através do PNI Municipal um novo modelo de vacinação da Covid-19 que contempla 

faixa etária, tipos de vacina e quantidade de primeira e segunda dose. A título de 

informação o Senhor Presidente informa sobre o lançamento do edital de licitação para 

as obras da PE 265, Rodovia Arlindo Ferreira dos Santos, que a abertura das propostas 

se realizará no dia 04 (quatro) de junho e os serviços se estenderá até a divisa com a 

cidade de Monteiro na Paraíba. A Vereadora Galba Siqueira ressaltou sobre a situação 

do Rio Moxotó nas proximidades da Rua Manoel Borba e Rua Santa Rita, que vem 

ocasionando fedentina aos moradores, diz que após visita ao rio constatou problema 

quanto ao percurso da água. O Senhor Presidente diz que a questão do saneamento no 

Município é de responsabilidade da CODEVASF, mas que a companhia abandonou os 

serviços. Lembrou que esteve no órgão primeiro com o ex Vereador Ivan de Lima e os 

Vereadores Damião Silva e Etelvino Junior e num segundo momento com o Vereador 

Edmundo Alves, mas não obteve êxito nos questionamentos feitos a companhia porque 

alegou falta de recursos que dependem do Ministério. A Vereadora Galba Siqueira 

indagou sobre o agendamento para a vacinação, ressaltando que vem ocasionando 

transtornos e gastos, já que as pessoas estão se deslocando para outras localidades. O 

Senhor Presidente disse que o Programa vem dando certo em outras localidades, que é 

necessário verificar e solicitou o nome da pessoa e numero do cartão do SUS. Acredita 

que houve algum equivoco no momento do agendamento. O Vereador Tadeu Queiroz 

diz que os registros são importantes, acrescentando que é necessário analisar, que cada 

Unidade Básica de Saúde tem uma quantidade de registros de pessoas com determinada 

faixa etária, acredita que existem sobras de vacinas ocasionada por falta de 

comparecimento, devido o aguardo da dose no seu respectivo local de atendimento. O 

Senhor Presidente explica que a quantidade de doses recebidas não foi o esperado e que 

é necessário averiguar se ouve erro no ato do agendamento. A Vereadora Galba Siqueira 

diz que a informação não está sendo levada a população e afirma que disponibilizará o 

cartão do SUS da pessoa que fez a reclamação. O Senhor Presidente concorda com o 

Vereador Etelvino Júnior sobre pessoas que não usam máscaras e que contribuem com 

aglomerações. A Vereadora Galba Siqueira alerta para a ausência de álcool gel na 

entrada dos estabelecimentos. O Senhor Presidente diz que as regras são válidas para 

todos os municípios, quando o Vereador Damião Silva questiona sobre a permanência 

dos positivados para o vírus e os que estão em investigação se encontrar na mesma ala. 

Por fim, o Senhor Presidente agradece a presença de todos, e declara encerrada a sessão, 

desejando que Deus abençoe a todos. 

 

Plenário virtual, 29 de abril de 2021. 


